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 المعالجة الجبائية للأعباءأولا: 

 شروط خصم الأعباء:-1

 تكون الأعباء قابلة للخصم إذا تحقق مايلي:

  إذا كانت فعليا داخلة ضمن النشاط الاستغلالي للمؤسسة 

 يجب أن تكون مبررة بالوثائق والمستندات الثبوتية 

عامة عباء الائية لأالتعرف على المعالجة الجبوسيتم في هذا العنصر تناول الأعباء القابلة للخصم من خلال 

 والاهتلاكات والمؤونات

 المعالجة الجبائية للأعباء العامة -2

 المعالجة الجبائية لأعباء السلع والخدمات:

لشراء ا تكلفةتعتبر هذه الأعباء قابلة للخصم ويجب أن تقيد مشتريات البضائع والمواد في المحاسبة ب

ة التجاري فيضاتخارج الرسم على القيمة المضافة زائد المصاريف الملحقة، مع الأخذ بعين الاعتبار التخ

ي هذا بعة فالمتحصل عليها، أما فيما يخص تقييم المخزونات فيمكن للمؤسسة استعمال أحد الطرق المت

 المجال لإعداد الجرد الدائم أو الدوري لها

 ء الخدمات:المعالجة الجبائية لأعبا

 ي تستغلهن الذمصاريف الإيجار والمصاريف المتعلقة به: قابل للخصم قيمة الإيجار المدفوع فعلا للمكا

و كليا، أزئيا جالمؤسسة إذا كان العقار ملكا للغير بشرط أن لا يكون العقار موجها للاستخدام الشخصي 

 حيث لا يدخل ضمن أعباء المؤسسة واجبة الخصم

حفاظ والإصلاح:  تكون قابلة للخصم إذا كانت مخصصة لصيانة عناصر الأصول لل مصاريف الصيانة

 انونية(ا القعليها دون أن ينتج عن هذه الصيانة فائض قيمة)أي أن تكون سببا في تمديد مدة استعماله

ها للمبررة ائق اأعباء الاشتراك في الدورات العلمية: تعتبر هذه المصاريف قابلة للخصم إذا كانت بالوث

 مليون دينار جزائري 100من رقم الأعمال في حدود  %10بشرط أن لا تتعدى 

دينار جزائري للوحدة، مع استثناء تلك المتميزة  500هدايا  مختلفة: قابلة للخصم بشرط عدم تجاوز 

دا للمؤسسات والجمعيات ذات بالطابع الاشهاري والإعانات والتبرعات ماعدا تلك الممنوحة عينا أو نق

دينار جزائريملاين  2 الطابع الإنساني ما لم تتجاوز قيمتها 
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قة لمتعلمصاريف المستخدمين: تعتبر مصاريف المستخدمين كالعلاوات والتعويضات والمستحقات الجبائية ا

م ابلة للخصلك قفهي كذ بذلك قابلة للخصم، وفيما يخص العوائد المدفوعة لغير الأجراء مثل الأتعاب والسمسرات

 يوما 30لكن بشرط التصريح بها في أجل 

ناء لية باستثالما الأعباء الجبائية: كل الضرائب الواقعة على عائق المؤسسة قابلة للخصم والمحصلة خلال السنة

 الضريبة على أرباح الشركات

بلة لمالية قاااضات ة الخاصة بالاقترالأعباء المالية: تعتبر الفوائد وأرباح الصرف وغيرها من المصاريف المالي

 للخصم من أرباح السنة المالية التي استحقت فيها 

 (ناصر الأصول من المخاطر المحتملة ) حرائق، فيضاناتقابلة للخصم الخاصة بع مصاريف التأمين:

ن رقم م %10: تعتبر مصاريف الإشهار أعباءا قابلة للخصم شريطة أن لا يتجاوز مبلغها مصاريف الإشهار

 جزائري مليون دينار 30أعمال السنة المالية بالنسبة للأشخاص الطبيعيين أو المعنويين في حد أقصاه 

 المعالجة الجبائية للإهتلاكات:-2

  : تعريف الاهتلاك جبائيا

لوجي أو لتكنواعبء تتحمله المؤسسة نتيجة النقص الذي تتعرض له استثماراتها بفعل الاستخدام أو التقدم  هو

 مرور الزمن ويستوجب خصمه من الايرادات عند تحديد النتيجة

 شروط خصم الاهتلاكات:

 أن تكون قاعدة اهتلاك التثبيت محددة بتكلفة الشراء خارج الرسم على القيمة المضافة )سعر

سيارات بة للالشراء+المصاريف الملحقة( بالنسبة للتثبيتات التي تستعمل في نشاط خاضع للرسم ، أما بالنس

انت السيارة ولا يطبق هذا السقف اذا كدج(،  1000000مليون دج)السياحية حدد المشرع قاعدة اهتلاكها ب

 3ة من ق ض م الفقر 141السياحية أداة أساسية لنشاط المؤسسة حسب المادة 

 اريعلى أساس مرحلة تساوي مدة العقد الايجوبالنسبة لعقد القرض الايجاري يتم حساب الاهتلاكات 

 أن يكون الاهتلاك مقيد في المحاسبة

 :طرق الاهتلاك المالي

 من ق ض م طرق الاهتلاك كمايلي: 174لقد حددت المادة 

ك هو هتلاواع التثبيتات، أي أن قسط الاطريقة الاهتلاك الخطي: يطبق نظام الاهتلاك الخطي على جميع أن

 قسط سنوي ثابت يساوي القيمة الأصلية/ عدد السنوات 

ماعدا  نتاجطريقة الاهتلاك التنازلي: تطبق هذه التثبيتات ) التجهيزات( التي تدخل مباشرة في عملية الا

تخدمها سلتي تي والمحلات االعقارات والمحلات والمباني السكنية والورشات المستخدمة، إلا في حالة المبان

 ارسة نشاطها السياحيمؤسسات القطاع السياحي لمم

 ومن شروط تطبيق هذه الطريقة:

 يجب على المؤسسة إعداد قائمة التجهيزات التي تخضع المتناقص 
 حساب الاهتلاك المتناقص يكون على أساس تكلفة الشراء 
 صريح كتابة طلب لمصلحة الضرائب يطلب فيه السماح باعتماد هذه الطريقة وذلك مباشرة عند الت

 بالاقتناء أو انجاز التثبيتات، وفي حالة القبول لا يمكن للمؤسسة التراجع 

  سنوات 3أن لا تقل مدة حياة التثبيت عن 
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 أن تكون التجهيزات والمعدات مستعملة مباشرة في عملية الانتاج 
 تثبيتيتم استخدام المعاملات الضريبية في الاهتلاك المتناقص كمايلي حسب العمر الانتاجي لل  
 1.5  سنوات 4-3من 
 2  سنوات 6- 5من 
 2.5 6 سنوات فما فوق 

 الاهتلاك التصاعدي )المتزايد(

دارة ب للإلطلايوجد شرط لتطبيق هذا النوع من الاهتلاك بحيث يطبق على جميع أنواع التثبيتات بعد تقديم 

 الجبائية مرفقا بالتصريح السنوي للنتائج

 المعالجة الجبائية للمؤونات:-3

 التعريف الجبائي للمؤونات:

حددة ميضات هي التخفيضات من الأرباح الخاضعة للضريبة لتغطية الخسائر المحتملة شرط أن تكون هذه التخف

 المؤوناتبدقة ومسجلة في الدورة وتظهر في الجداول الملحقة في 

 شرط خصم المؤونات:

  أن تخصص هذه المؤونات لخسائر تكون المصاريف المتعلقة بها قابلة للخصم 
 أن تكون هذه الخسائر ناتجة عن أحداث وقعت خلال السنة المالية المعنية 
  أن تكون الخسارة محتملة 
 أن يكون هذه المؤونات متعلقة بمصاريف محددة 
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